



自制“雪橇”。 晨报记者 张志嵩 摄

# 雪中乐

19日晚的大雪给鹤城增添了一道更加美丽的景色,人们赏雪景、拍雪景、堆雪人、打雪仗,与银装素裹的鹤城融合在一起,享受着这份浪漫与惬意。



①



②



③



④

图①:与可爱“猫咪”合影。  
图②:宠物狗的雪中“集训”。  
图③:树下恶作剧。  
图④:雪中情。

晨报记者 席适之  
见习记者 陈艳艳 摄



打雪仗。 晨报记者 赵永强 摄



练功。 晨报记者 张志嵩 摄



我俩谁更酷? 山城区 郭自愿 摄



雪中浪漫。 淇滨区 申小三 摄



冰上滑行。 晨报记者 张志嵩 摄

## 征稿启事

世界在变,城市在变,城市拍客的镜头也随之而变。不变的,是拍客们永远充满激情和活力的画面。  
本报推出全新的拍客版。请拿起相机或手机,随手拍下生活中任何你认为值得留住画面,通过我们的版面,与晨报读者分享你的所见。我们相信,您的视角一定与众不同!  
来稿请附简短的图片说明及作者姓名、联系方式等,发送至邮箱 qhcbqq@126.com,或登录本报腾讯官方微博 @淇河晨报,亦可致电 13936262035。  
记录每一天,定格每一秒。真诚期待您的参与!